

## 訊 神在温哥华的教会

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvcouver.com

网址: www.assemblyofgodinvcouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2023-08-06

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二 19

## 认识教会 — 教会的见证

## 第一篇：神永远的心愿 — 要在子里彰显祂自己

说到教会的见证，我们就必须从神永远的心愿说起。我们若把全部圣经仔细读过，就能得到一个结论：神从永远到永远的心愿，从永远到永远的目的，乃是要在祂儿子来彰显祂自己，在祂儿子身上得着彰显。

## 子的意义

我们必须看见，神的心意乃是要得着儿子。神在宇宙中的工作，就是一个得儿子的故事。在约翰福音一章和三章中，你看见神有一个儿子，就是祂的独生子。但是到了罗马书八章中，你看见这个独生子变作长子了。既是长子，就不只是一个儿子，必定还有其他的儿子。所以希伯来书二 10 说，要领许多的儿子进荣耀里去。这许多的儿子，就变作一个团体的儿子。

约翰福音十二 24 所说的那一粒麦子，就是指神的独生子。这一粒麦子种下去，再长出来，就变成许多子粒，也就是许多的儿子。原来是一粒麦子，是独生子，现在变作许多子粒，变作众子。原来是一个儿子，现在变作许多儿子。所以到约翰福音二十章，主就说，我的父就是你们的父。祂如何是神的儿子，我们也如何是神的儿子。这就是神在宇宙中所要得着的。

## 1. 子是彰显父的

「从来没有人看见神，只有在父怀里的独生子将祂表明出来。」（约一 18）

## 神救赎的目的

神在创造和救赎里的目的，就是要得着许多儿子。祂需要我们，若没有我们，祂便不满足。主耶稣原是神的独生子。因为祂是独生子，所以祂没有弟兄。而父差子来的目的，乃是为着要使祂的独生子，也成为长子，使祂的爱子有许多弟兄。整个道成肉身与十字架的故事就是这件事；神最终所成全的目的，「领许多的儿子进荣耀里去」（来二 10），就此应验。

在罗马书八章 29 节里面，我们看见「许多弟兄」；而在希伯来二章 10 节里面，我们看见「许多的儿子」。从主耶稣来说是许多弟兄，从父神来说是许多儿子。这两个词，根据圣经的用法，都有成熟的意思。神所要得着的乃是完全长大的儿子。还不只这样，神不要祂的众子住在一个谷仓里，一个车房里，或是田野里；祂要他们住在祂的家里；祂要他们有分于祂的荣耀。这就是罗马书八章 30 节所解释的：「所称为义的人，又叫他们得荣耀。」儿子的名分——就是对于祂儿子的完满表示——是神在许多儿子身上的目的。祂怎能达到这个目的呢？是藉著称他们为义，然后又叫他们得荣耀。祂在他们身上的对付，都是为着这个目的。祂定规要有众子，要有许多成熟并能负责的众子，与祂同享荣耀。祂要整个的天充满了得着荣耀的众子。这就是祂救赎的目的。

\* 下接第二版

——摘自《正常的基督徒生活》（倪柝声）

聚会 / 代祷事项

8月6—12日 聚会时间表	Weekly Meeting	时间 /Time	聚会号码 /Meeting ID
主日信息 擘饼聚会	Lord's Day Message Lord's Table Meeting	10:00AM 11:10AM	604 266 5350 (实体及线上) 实体聚会
主日高中生聚会	Lord's Day level 4 Meeting	10:00AM	实体聚会
主日儿童聚会	Lord's Day Children's Meetings	10:00AM 10:00AM	实体聚会
主日聚会	Lord's Day Meeting - Combine	10:00AM	实体聚会
周二祷告聚会	Tuesday Prayer Meeting	7:30PM	604 266 5350
周四生命探索	Thursday Life Exploration	10:00PM	实体聚会
周五英文读经聚会	Friday YP Bible Study	7:00PM	实体聚会
周六中文福音聚会	Saturday Gospel Meeting	7:30PM	实体聚会



\* 上接第一版

儿子在圣经里的意思，乃是彰显父或表明父的。这给我们看见，主耶稣是神的儿子，就是彰显神的。我们蒙恩得救的每一位都是神的儿子，连姊妹们也是神的儿子。所以我们也都是彰显神的。

2. 子是神的像

「爱子是那不能看见之神的像，是首生的，在一切被造的以先。」（西一 15）

为什么子能彰显父？因为子就是父的像。子是父的像，不光独生子是如此，连众子也是如此。罗马书八章告诉我们，神拣选了我们，预定了我们，要把我们模成祂儿子的形像。神所以这样作，就是要叫我们和祂儿子一同彰显神。盼望神的儿女在这里看见，在新约圣经里，这个儿子的观念，就是彰显父，因为子是父的像。

3. 子是神荣耀所发的光辉，是神本体的真像

「祂是神荣耀所发的光辉，是神本体的真像。」（来一 3）

子能彰显神，不仅因为子是神的像，也因为子是神荣耀所发的光辉，是神本体的真像。神从永远到永远，就是要彰显祂自己。但神是如何来彰显祂自己？乃是把祂自己本性的一切，摆在祂儿子里面来彰显。原初祂这个儿子是独生子，现在祂这个儿子变作众子。所以祂就

把祂自己本性的一切，摆在祂这些众子里面，祂这些众子就成了祂的彰显。祂只有独生子的时候，没有教会；祂这些众子出来的时候，教会也就出来了。并且祂这些众子不是散的，乃是合的，不是祂一个一个的儿子，乃是祂一个团体的儿子。祂这个团体的儿子，就是教会。所以教会就是祂的彰显，是祂荣耀所发的光辉，是祂本体的真像。求主怜悯我们，给我们清楚的看见，神永远的心愿，就是要得着一个儿子的团体，就是教会，来作祂自己的彰显。（下期待续）

参考书目

《教会的见证与立场》（福音书房）

神不只要独生子，神并且要众子；那一个儿子如何，众子也必如何。在这里给我们看见，如果教会没有达到基督那样的地步，神就不放手，神的工作就没有完成。——倪柝声

神的主宰有一个属灵的原则，那就是这一切都在儿子的名分里面，最终，儿子的名分代表和包含了神所有的意念。…儿子的名分乃是一个原则，支配神一切的作为、一切的话语。——史百克